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Az alábbi feladatokat figyelmesen olvassa át! A javítást 

szabályosan, kézjegyével (szignóval) ellátva végezze!  
 

I. Állapítsa meg az alábbi állítások igazságtartalmát! Válaszának megfelelő szót 

(IGAZ vagy HAMIS) írja a baloldali kis téglalapba és HAMIS esetén indokolja! 

 

 

1. A betegszabadság kizárólag a munkavállaló saját betegsége esetén jár.  

 

IGAZ 

 

 

 

 

 

2. A táppénzre jogosultság szempontjából azt a személyt tekintjük keresőképtelennek, aki 

a munkáját nem tudja ellátni. 

 

HAMIS 

A táppénzre jogosultság szempontjából azt a személyt tekintjük 

keresőképtelennek, aki betegsége miatt nem tudja a munkáját ellátni. 

 

 

 

3. Keresőképtelenséget visszamenőlegesen igazolni nem lehet. 

 

HAMIS 

Indokolt esetben lehetőség van a keresőképtelenség kezdő napjának 

visszamenőleges megállapítására is.  

 

 

4. Nem jár betegszabadság az üzemi baleset és foglalkozási betegség miatti 

keresőképtelenség, valamint a veszélyeztetett várandósság miatti keresőképtelenség 

tartamára sem. 

 

IGAZ 

 

 

 

 

 

5. A csecsemőgondozási díj a naptári napi alap, illetve a naptári napi jövedelem 60 %-a.  

 

HAMIS 

A csecsemőgondozási díj a naptári napi alap, illetve a naptári napi 
jövedelem 70 %-a. 
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6. A közös háztartásban élő gyermek jogán gyermekápolási táppénzre mindegyik szülő 

külön-külön szerezhet jogosultságot a jogszabályban meghatározott időtartamra. 

IGAZ 

 

 

 

 

 

7. Az 1 évesnél idősebb, de 3 évesnél fiatalabb gyermek ápolása címén évenként és 

gyermekenként a szülőnek 90 naptári nap gyermekápolási táppénz folyósítható.  

HAMIS 

Az 1 évesnél idősebb, de 3 évesnél fiatalabb gyermek ápolása címén 

évenként és gyermekenként a szülőnek 84 naptári nap 

gyermekápolási táppénz folyósítható. 

 

8. A baleseti hozzátartozói nyugellátások kivételével valamennyi társadalombiztosítási 

nyugellátás és egyéb ellátás esetében jogosultsági feltétel, hogy az igénylő vagy a 

jogszerző törvényben meghatározott mennyiségű szolgálati idővel rendelkezzen.  

IGAZ 

 

 

 

 

 

9. Az anyát 27 hét szülési szabadság illeti meg.  

 

HAMIS 

Az anyát 24 hét szülési szabadság illeti meg. 

 

10. A nem főállású kisadózó - e jogviszonya alapján - biztosítottnak nem minősül, 

társadalombiztosítási ellátásra és álláskeresési ellátásra jogosultságot nem szerez. 

IGAZ 

 

 

 

 

 

A pontos jogszabályra hivatkozást nem várjuk el! 
 

A helyes választás feladatonként 0,5 pont. A hamis helyes indoklása feladatonként + 1 pont. 

Rossz indoklás (vagy ha nincs indoklás) esetén az adott feladat egészére 0 pont adható. 

 

Más, a szaktanár által helyesnek ítélt megfogalmazás is elfogadható. 

 

Az I. kérdéstípus pontszáma összesen:  

10 p 
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II. Válaszoljon az alábbi témakörökben feltett kérdésekre! 

 

 
1. A családtámogatási ellátások a következő ellátásokat foglalja magába: 

 

 anyasági támogatás 

 családi pótlék (nevelési ellátás/iskoláztatási támogatás) 

 gyermekgondozást segítő ellátás - GYES  

 gyermeknevelési támogatás - GYET 

 
Fajtánként 1 – 1 pont 

 

4 p 
 

 
2. Nem jár csecsemőgondozási díj a biztosítottnak: 

 

 a szülési szabadságnak arra a tartamára, amelyre a teljes keresetét megkapja, 

 ha bármilyen jogviszonyban - ide nem értve a nevelőszülői foglalkoztatási 

jogviszonyban végzett tevékenységet – keresőtevékenységet folytat. 

 

Fajtánként 1 – 1 pont 

 

2 p 
 

 

 

 

 

 
3. Gyermekgondozási díjra jogosult a gyermeket saját háztartásában nevelő: 

 

 biztosított szülő, ha a gyermek születését megelőzően két éven belül 365 napon át 

biztosított volt, 

 csecsemőgondozási díjra jogosult szülő, akinek a biztosítási jogviszonya a 

csecsemőgondozási díjra való jogosultság időtartama alatt szűnt meg feltéve, hogy a 

csecsemőgondozási díjra való jogosultsága a biztosítási jogviszony fennállása alatt 

keletkezett, és a gyermek születését megelőző két éven belül 365 napon át biztosított 

volt. 

 

 

Fajtánként 1 – 1 pont 

 

2 p 
 

http://www.neak.gov.hu/felso_menu/lakossagnak/ellatas_magyarorszagon/jogosultsag_az_ellatasra/az_egsszsegbiztositas_szolgaltatasaira_jogosultak/biztositottak_penzbeli_es_egeszsegugyi_ellatasra
https://egbiztpenzbeli.tcs.allamkincstar.gov.hu/ell%C3%A1t%C3%A1sok/gyermekv%C3%A1llal%C3%A1s-t%C3%A1mogat%C3%A1sa/csecsem%C5%91gondoz%C3%A1si-d%C3%ADj.html
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4. Diplomás gyed-re az a 2013. december 31-ét követően született gyermek 

édesanyja (szülő nő) jogosult, aki az alábbiakban felsorolt valamennyi feltételnek 

megfelel: 

 

 általános szabályok szerint gyermekgondozási díjra nem jogosult,  

 a gyermeke születését megelőző két éven belül államilag elismert felsőoktatási 

intézményben magyar nyelvű nappali képzésben legalább két félév aktív hallgatói 

jogviszonnyal rendelkezik, azzal, hogy egy félévre csak egy aktív hallgatói jogviszony 

vehető figyelembe. Két aktív félév megállapításához a gyermek születését megelőző 

két éven belüli aktív félévekben összesen 260 naptári napi hallgatói jogviszonnyal kell 

rendelkezni. 

 a gyermek a hallgatói jogviszony fennállása alatt vagy a hallgatói jogviszony 

szünetelését, illetve megszűnését követő 1 éven belül születik, 

 a gyermeket saját háztartásában neveli, 

 magyar állampolgár vagy másik EGT tagállam állampolgára, és 

 a gyermek születésének időpontjában rendelkezik magyarországi bejelentett 

lakóhellyel. 

 

 
Fajtánként 1 – 1 pont 

 

 

6 p 
 

 

 

 

5. A diplomás gyed havi összege 2017-ben: 

 

 a felsőfokú alapképzésben, felsőfokú szakképzésben vagy felsőoktatási 

szakképzésben, valamint a szakirányú továbbképzésben részt vevő hallgató esetén a 

jogosultság kezdő napján érvényes minimálbér 70 %-a (127.500,-Ft). 

 a mesterképzésben, egységes, osztatlan képzésben vagy doktori képzésben részt vevő 

hallgató esetén a jogosultság kezdő napján érvényes garantált bérminimum 70 %-a 

(161.000,-Ft). 

 

Fajtánként 1 – 1 pont 

 

2 p 
 

Más, szakmailag helyes megfogalmazás is elfogadható! 

 

 

A II. kérdéstípus pontszáma összesen:  

16 p 
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III. Pótolja a táblázat hiányzó fogalmait, illetve meghatározásokat! 

 

 

 

Minden helyesen beírt fogalomra 1 pont, minden helyesen kitöltött meghatározásra 2 pont 

adható, összesen maximum 10 pont! 

 

 

A III. kérdéstípus pontszáma összesen:  

10 p 

Fogalom Meghatározás 

Irányadó időszak 

folyamatos biztosítás esetén az ellátásra való 

jogosultság kezdő napján fennálló biztosítási 

jogviszony első napjától az ellátásra való 

jogosultságot megelőző harmadik hónap 

utolsó napjáig terjedő időszak, melynek 

kezdő napja nem lehet korábbi az ellátásra 

való jogosultságot megelőző naptári év első 

napjánál, 

Családtámogatási ellátások 
családi pótlék, gyermekgondozási 

támogatás, anyasági támogatás. 

Özvegyi nyugdíj 

az elhunyt nyugdíjas, illetve nyugdíjban nem 

részesülő, de nyugdíjjogosultságot szerzett 

elhunyt személy házastársának, 

meghatározott feltételek mellett élettársának, 

valamint elvált házastársának járó 

nyugellátás. 

Megváltozott munkaképességű 

az a személy, akinek a megváltozott 

munkaképességű személyek ellátásairól és 

egyes törvények módosításáról szóló 

törvényben foglaltak szerint az egészségi 

állapota legfeljebb 50 százalékos. 

Kiegészítő tevékenységet folytató 

 

az az egyéni, illetve társas vállalkozó, aki 

vállalkozói tevékenységet saját jogú 

nyugdíjasként folytat, továbbá az az özvegyi 

nyugdíjban részesülő személy, aki a reá 

irányadó öregségi nyugdíjkorhatárt 

betöltötte. 

Foglalkoztatott 

 

aki nem minősül egyéni, illetve társas 

vállalkozónak és foglalkoztatója 

biztosítással járó jogviszony keretében 

foglalkoztatja. 

Minimálbér 

 

 a tárgyhónap első napján érvényes, a teljes 

munkaidőben foglalkoztatott munkavállaló 

részére megállapított alapbér kötelező 

legkisebb havi összege. 
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IV. Számítási feladatok: 

 

Határozza meg az alábbiakat a munkavállaló keresőképtelenségére való tekintettel: 

 

1. melyik biztosításban vizsgáljuk a jogosultság kérdését, 

2. a biztosítás folyamatosságát, 

3. az irányadó időszakot 

4. a számítási időszakot, 

5. a táppénz napi alapjának megállapításánál figyelembe vehető jövedelem összegét és 

a naptári napok számát, 

6. az ellátás 1 napi alapját, 

7. az ellátás százalékos mértékét,  

8. az ellátás egy napi összegét. 

9. az egészségbiztosítási pénzbeli ellátással kapcsolatban a biztosítottnak milyen fajta 

járulék- és adófizetési kötelezettsége keletkezik! 

 

Számítások:  

 

1 a 2017. június 16-tól meglévő biztosítási viszonyban 2 pont 

2 a biztosítás 2014. július 1-től folyamatos, mert nincs 30 napot 

meghaladó megszakítás a biztosítás folyamatosságában 

1 pont 

3 2017.06.16.-2017.09.30. 1 pont 

4 2017.06.16.-2017.09.30. 1 pont 

5 

Időszak 

naptári 

napok 

száma 

figyelembe vehető 

jövedelem 

 

 2017.06.16.-2017.06.30. 15 200000/21*11=104.762.- 1 pont 

 2017.07.01.-2017.07.31. 31 200000.- 1 pont 

 2017.08.01.-2017.08.31. 31 200000.- 1 pont 

 2017.09.01.-2017.09.30 30 200000.- 1 pont 

 összesen: 107 704.762.-  

6 az ellátás napi alapja 704762/107=6.586.56 Ft 1 pont 

7 az ellátás %-os mértéke 60 % 1 pont 

8 táppénz napi összege 6.586.56*0,6=3.951,94 Ft 1 pont 

9 15% szja terheli 1 pont 

 járulékokat nem fizet 1 pont 

 

 
 

 

A IV. kérdéstípus pontszáma összesen:  

14 p 
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Az értékelést az útmutatóban meghatározottak szerint kell elvégezni. Az 

útmutatóban javasolt részpontszámokat tovább bontani nem szabad, tehát a 

javasolt pontszám a vizsgázó feladatmegoldására vagy megadható – helyes 

megoldás esetén – vagy nem!  

Abban az esetben, ha halmozódó hiba van, akkor a pontozásban csak a hiba 

keletkezési helyén nem adunk pontot, de a hiba következményét szaggatott 

piros aláhúzás mellett pontozzuk amennyiben a továbbhozott hiba mellett a 

megoldás többi része helyes. (Két hiba esetén már pont a halmozódó hibákra 

nem adható!)  

Amennyiben a vizsgázó a javítást nem szabályosan végezte, nem látta el 

kézjegyével (szignóval), az útmutatóban jelölt pontszám részére nem adható 

meg! 
 

 

 

 

 

 

 

Felhasznált irodalom: 

 

Társadalombiztosítási ügyintézők kézikönyve 2016. Perfekt 

1995. évi CXVII. törvény a személyi jövedelemadóról 

1997. évi LXXX. törvény a társadalombiztosítás ellátásaira és a magánnyugdíjra 

jogosultakról, valamint e szolgáltatások fedezetéről a végrehajtására kiadott 195/1997. (XI. 

5.) Korm. rendelettel egységes szerkezetben 

1997. évi LXXXI. tv. A társadalombiztosítási nyugellátásról 

1997. évi LXXXIII. tv. A kötelező egészségbiztosítás ellátásairól 

1998. évi LXXXIV. tv. A családok támogatásáról 

1998. évi LXVI. törvény az egészségügyi hozzájárulásról  

2011. évi CLV. törvény a szakképzési hozzájárulásról és a képzés fejlesztésének 

támogatásáról 

2011. évi CLVI. törvény egyes adótörvények (szoc.h.) és azzal összefüggő egyéb törvények 

módosításáról 
2011. évi CXCI. törvény a megváltozott munkaképességű személyek ellátásairól és egyes 

törvények módosításáról 

2012. évi I. tv. a munka törvénykönyvéről (a többször módosított) 


